

未能达成框架协议 伊核问题六国和伊朗继续谈判

由于分歧难以化解，伊核问题六国和伊朗未能按照原定计划在3月31日期限前达成一项框架协议。但各方并没有放弃最后的努力，谈判将在4月1日继续举行。

美国国务院发言人玛丽·哈夫说，尽管依然存在“多个困难的问题”需要解决，但由于已经取得“足够的进展”，谈判将在3月31日午夜这一期限后延长。

美国国务卿约翰·克里原计划在3月31日离开，但目前仍留在谈判所在地瑞士洛桑。伊朗一名谈判代表也表示，伊朗代表团可以尽可能久地留下来，以解决遗留分歧。

法国外长洛朗·法比尤斯的办公室说，法比尤斯在4月1日凌晨离开洛桑，返回巴黎参加内阁会议，但“在需要时，会立即返回”。

A 中国外长提出四点主张

3月31日晚，外交部长王毅在伊核问题外长会结束前夕接受中国媒体采访，积极评价此次会议进展，就伊核问题谈判提出四点主张。

王毅表示，此次外长会是有益的，各方在充分肯定迄今谈判取得的重要进展基础上，集中就余下的主要问题进行了全面、反复和深入的讨论。应当说，解决的思路已经明确，各方立场相互靠拢，核心问题有明显进展，为最后达成全面协议又迈出了重要一步。目前离谈判期限还有三个月时间，中方对下一阶段谈判提出四点主张：

一、坚持政治引领。伊朗核谈判涉及大量技术问题，协议本身也需要专业支撑。但伊核问题说到底是政治安全问题，各方要加强政治引领，适时做出政治决断。

二、坚持相向而行。谈判各方都

有自己的立场，在最后阶段，如果相向而行，就能取得成功，如果原地踏步，势必功败垂成。

三、坚持分步对等。解决问题需要一个过程，必须分阶段、对等地向前推进，各方都应承担相应的责任与义务。

四、坚持一揽子解决。目前遗留的几个焦点问题实际上相互关联，各方应发挥创造性思维，考虑一揽子解决方案。我要强调的是，照顾各方核心关切不可回避，发挥联合国安理会作用至关重要。

王毅表示，一年多来，中国在谈判艰难时刻多次提出建设性方案，通过各种渠道积极斡旋。这次外长会上，我也与各方分享了解决焦点分歧的思路，相信会为全面协议达成发挥积极作用。

各方原本希望去年11月达成全面解决方案，但是没有成功，继而把谈判



这是在瑞士洛桑拍摄的伊核问题外长会现场。新华社记者 张淼 摄

C 各方或模糊处理一些敏感细节问题

伊核问题已经谈了多年，一路走走停停。2013年11月，伊朗与伊核问题六国，即美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成阶段性协议，伊方同意暂停部分核计划以换取解除部分制裁。

各方原本希望去年11月达成全面解决方案，但是没有成功，继而把谈判

期限延长至今年6月底，但要在3月31日前拿出一个框架方案。

根据媒体披露的消息，目前，谈判各方在一些具体细节上依然存在严重分歧，包括在多大程度上限制伊朗核计划，如何取消对伊朗的制裁等。

英国广播公司报道，即便各方在3

月31日期限过后，仍未达成一项框架协议，也并不意味着谈判破裂。在程序上，谈判依然可以继续进行。

然而，有分析人士认为，如果各方此次未能取得进展，将为后续谈判增添变数，比如奥巴马的政治对手、美国共和党可能借机寻求对伊朗实施新的制裁。

有猜测称，谈判各方可能会模糊处理一些敏感的细节问题，以便达成框架协议，为后续谈判铺路。

伊核问题六国与伊朗就伊核问题的新一轮外长会3月29日开始在洛桑举行，这也是自去年11月伊核谈判延期以来举行的首场伊核问题外长会。

伊朗与伊核问题六国于2013年11月达成阶段性协议，伊朗同意在2014年7月20日前就其核计划作出妥协，西方国家则相应减轻对伊制裁，各方同时寻求通过谈判达成全面协议。由于分歧严重，各方将谈判期限延长至2014年11月，后又推迟至今年6月底，各方同时决定在今年3月底前达成一项政治性框架协议，以便为后续的技术性磋商铺平道路。（新华社特稿）

D 奥巴马与谈判代表举行视频电话会

针对伊俄外长乐观表态，美方官员对媒体表示，各方尚未就所有关键问题达成一致。

美国国家安全委员会发言人发表声明说，奥巴马总统于美国东部时间31日晚与正在洛桑参与伊核问题谈判的国务卿克里、能源部长莫尼兹举行视频电话会，讨论伊核问题谈判最新形势及美方应对措施。

当地时间4月1日凌晨，各方决定临时休会，并在早上6点半恢复谈判。

由于谈判进展不如预期的顺利，美国国务卿克里曾宣布改变原定于3月30日的活动安排，继续留在洛桑参加会晤。29日抵达洛桑的俄罗斯外长拉夫罗夫虽然一度离开会谈返回莫斯科，但在会谈出现突破迹象后，又于31日最后期限前返回洛桑。

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫4月1日凌晨在洛桑对记者表示，在商讨伊核问题框架方案上，各方已经取得突破。

俄罗斯新闻社援引拉夫罗夫的话报道，“可以相对肯定地说，我们在部长级层面已经就最终解决方案的所有关键方面达成原则性协议”。

“这项原则性协议……将在未来数个小时或者可能在一天之内写成文

缅甸和谈双方草签全国停火协议草案



3月31日，在缅甸仰光，缅甸和谈双方代表签字后握手。

当天，在缅甸总统吴登盛的见证下，缅甸和谈双方草签了全国停火协议草案。代表缅甸政府的联邦实现和平工作委员会和代表少数民族地方武装的全国停火协调委员会自2013年11月至今举行了7轮全国停火协议谈判。

新华社发(吴昌 摄)

也门乳制品厂被炸30余人身亡

也门港口城市荷台达一家乳制品厂1日凌晨时分被炮弹击中，30余名工作人员身亡。这是沙特阿拉伯等国家上月26日发动代号为“果断风暴”的空袭行动以来，最为严重的平民死伤事件之一。

袭击如何发生尚未明确

炮弹来源尚未明确。有消息称，乳制品厂被联军空袭炸毁，另有目击者说，附近的也门共和国卫队回击空袭，击中乳制品厂。

乳制品厂位于共和国卫队在荷台达的营地附近。共和国卫队忠于前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫，是胡塞武装盟友。

荷台达省省长哈桑·哈伊说，至少37名乳制品厂工作人员丧生，80人受伤。他没有说明炮弹来源。

荷台达省卫生部门主管阿卜杜勒·拉赫曼·加拉拉则说，死亡人数为35人。当天早些时候，荷台达医务人员说，袭击导致至少25名工作人员身亡。

袭击如何发生尚未明确。亲胡塞武装的也门网站指责，联军空袭为罪魁祸首，称联军战机在3月31日至4月1日的夜间行动中两度袭击乳制品厂。

不过，有目击者称，炮弹从共和国

卫队营地发射，可能意在反击联军战机，但击中乳制品厂。

多地空袭，亚丁交火不断

当晚空袭行动在也门多地展开。军方人员说，共和国卫队在南部城市亚丁的营地遭到打击，亚丁国际机场也成为空袭目标。

亚丁是也门总统哈迪出走沙特前的最后落脚地。空袭之外，亚丁交火不

断。路透社报道，一段网络视频显示，武装人员在亚丁东北部的共和国卫队基地内交火。视频真实性尚未证实。

法新社报道，忠于哈迪的部队在亚丁擒获26名胡塞武装人员。

与此同时，联军空袭了共和国卫队在首都萨那和中部伊卜省的据点。胡塞武装在哈杰和萨达省的营地、在东部马里卜省的防空设施和邻近沙特的边境地区目标同样遭到打击。

陈立希(新华社特稿)



最具广告投放价值的媒体
欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

周六 周日 照常办理业务 海南日报报业集团广告中心 地址：海口市金盘大道30号 电话：66810888

共青团海南省委关于海南青年新媒体中心人员招聘公告

为适应新媒体发展，延伸共青团基本职能的工作触角，共青团海南省委决定组建海南青年新媒体中心。现面向社会公开招聘中心副主任1名，网络策划部长1名、网络联络部长1名，技术保障部1名。本次招聘采取网上报名。报名时间：2015年4月1日—4月20日。详情请登陆海南共青团网站(<http://www.hngqt.cn/>)和关注团省委官方微信公众号(海南共青团)。联系电话：0898-65337207。

海南恒鑫拍卖有限公司拍卖公告

(第0417期)
经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，受海南省三亞市中级人民法院委托，定于2015年4月17日15:30在三亞市中级人民法院审判庭(金鸡岭路383号)按现状净值公开拍卖：位于三亞市鳳凰鎮鳳凰路鳳凰家園A棟113房[土地證號:三土房(2009)字第02638號]，房屋面積為162.54平方米，參考價:51.2萬元，競買保證金10萬元。特別說明：1.标的物尚未辦理房產證；2.标的物成交後產生的權證變更所產生的相关稅費由買受人承擔。展示時間：自見報之日起至2015年4月16日17時止。有意竟買者請于2015年4月16日17時前以轉賬方式繳納竟買保證金，并到我公司了解詳情及辦理竟買手續。保證金以款到賬為准，收取保證金單位名稱：海南省三亞市中級人民法院；賬號：78990188000105830；開戶行：光大銀行三亞支行。繳款用途處注明：竟買鳳凰家園113房保證金(如代繳須註明代某某繳款)。地址：海口市義龍西路28號嘉興酒店8層；電話：652036021686979730(樊小姐)；法院監督電話：88866919。

今日
证券导报
SECURITIES
抢鲜读

国企合并潮迭起 南北船会否复制南北车神话 (P03)

海南村镇银行发展快马加鞭

2015年实现18个市县全覆盖

“新常态、新税风”

海南地税系统税收宣传月拉开帷幕 (H04)

公告

海口市长流起步区路网一期工程包括2号路C段、2号路B段、6号路B段及17号路B段，规划路网所在区域位于长流起步区西侧，海口市滨海大道南侧，粤海大道东侧，属于长流镇行政区范围内。该项目将于近期施工，请涉及该项目的管线单位做好保护及迁移工作，并在现场做好标识。如需配合请于2015年4月7日前与我司联系，以免施工造成损失。

特此公告

(联系人：杨建霖 13617555552)

海口辉邦项目管理有限公司

2015年3月30日

美波将训乌克兰部队

波兰国防部3月31日宣布，作为北约训练项目的一部分，波兰将在今年为乌克兰部队教官组织训练课程。同时，美国也计划于今年4月派遣军事人员前往乌克兰，帮助训练乌国民警卫队。

美军入乌执教

乌克兰内政部长阿尔森·阿瓦科夫3月29日通过社交网站“脸书”宣布美军将帮助训练乌克兰国民警卫队的消息。他介绍，训练将于4月20日开始，地点在乌克兰西部靠近波兰边境的一处军事基地。

阿瓦科夫同时表示，这次训练将涉及约290名美军伞兵和约900名乌克兰国民警卫队队员。其中，饱受争议的民兵组织“亚速营”也在受训人员之列。这一组织因使用与纳粹相关的标志招致批评。

美国国防部发言人史蒂夫·沃伦说，参与训练的美国军事人员来自美国陆军第173空降战斗旅。这一部队现驻地为意大利东北部维琴察的埃德勒兵营。

美军入乌执教的计划最早由美国驻欧洲陆军司令本·霍奇斯公布。霍奇斯今年2月说，美方将派遣一个营的兵力帮助训练乌克兰部队。培训项目包括安全任务、医疗、如何在无线电通信受到干扰情况下行动以及如何躲避炮击等。

波兰愿掏腰包

波兰国防部发言人亚采克·松塔3月31日发表声明说，作为北约训练项目的一部分，波兰将于今年为乌克兰部队教官组织培训课程。

松塔接受波兰媒体采访时说，培训将分为三个部分，第一部分将在今年6月进行，另外两部分在9月和10月进行。培训地点在波兰一处训练基地，受训者为乌军教官，培训目的是使他们返回乌克兰后能更好地训练本国士兵。

他介绍，这次培训是北约“防卫教育提高计划”的一部分。他同时强调：“培训目的在于使我们东部邻国(乌克兰)的军事教育水平达到北约标准。”

谈及培训费用由谁买单时，松塔表示，北约和波兰国防部将支付培训费用。

除美国和波兰外，加拿大和英国也曾表示愿派遣军事顾问前去帮助训练乌克兰政府军。

张旌(新华社特稿)

反对党候选人布哈里当选尼日利亚新总统



4月1日，在尼日利亚阿布贾，主要反对党全面进步大会总统候选人布哈里对媒体讲话。

4月1日凌晨公布的尼日利亚总统选举计票结果显示，来自主要反对党全面进步大会的总统候选人布哈里战胜人民民主党候选人、现任总统乔纳森，当选新总统。

新华社/美联

韩国就日本独岛领土主张一事表示坚决应对日本挑衅

新华社首尔4月1日电(记者张青)韩国政府1日就日本政府即将发表的本年度《外交蓝皮书》中包含对独岛(日本称“竹岛”)的领土主张一事表示，韩国将坚决应对日本的挑衅行为。

韩联社1日援引韩国外交部一名官员的话说，韩国政府重申，无论基于历史、地理还是国际法，独岛都明明白白属于韩国固有领土，对于日本对韩国领土发起的任何野蛮挑衅行径，韩方都会予以坚决应对。

据日媒报道，日本外务省制作的2015年《外交蓝皮书》草案中，继续包含了“不论基于历史事实还是国际法，竹岛是日本固有领土”的内容。日本外务大臣岸田文雄预计将于4月7日向内阁会议提交这一蓝皮书草案，获得通过后将正式发布。

独岛位于朝鲜半岛东部海域，面积约0.18平方公里。朝鲜、韩国和日本都宣称对该岛拥有主权。韩国实际控制这一岛屿。

公告

海口市惠农路工程位于海口市观澜湖电影公社项目用地南侧，起点为羊山主干道，终点为环岛高速公路，走向为东西方向，道路全长约2.5公里，双向4车道，道路红线宽20米。惠农路工程二标段起点观澜湖电影公社摄影棚段，终点为环岛高速公路，属于龙桥镇范围内。该项目将于近期施工，请涉及该项目的管线单位做好保护及迁移工作，并在现场做好标识。如需配合请于2015年4月7日前与我司联系，以免施工造成损失。

特此公告

(联系人：杨建霖 13617555552)

海口辉邦项目管理有限公司

2015年3月30日